

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018.12.24 星期一 农历戊戌年十一月十八
国内统一刊号 CN33-0106 总第6311期 今日4版



徐仁标在市委市政府工作务虚会上指出 大格局谋发展 高质量抓落实

思想大解放
推进超创干

本报讯 (记者柳文岳) 12月21日,台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开市委市政府工作务虚会,学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神,全面落实台州市委市政府工作务虚会的部署要求,进一步认清形势,理清思路,研究谋划好2019年的工作目标和工作举措。王宗明、陈辉、黄海斌、沈云才、庄亚男等市领导出席会议。

徐仁标在会上指出,要提高站位,以大格局大视野谋发展。要坚定信心、保持定力,一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,镜头不换、频道不变,进一步把好的机制、做法传承好,把心齐气顺的发展势头保持好;要清醒认

识、自加压力,对照高质量发展的要求,着力破解发展中存在的深层次问题;要登高望远、精准发力,在高质量、竞争力、现代化上求进,在民营经济健康发展中求进,在台州现代化湾区建设中求进,实现温岭发展借势加速度。

徐仁标指出,要聚焦重点,以新标准新举措来推工作。新温岭应该是美丽温岭,要扣紧大花园大都市区建设,主动担负起提升城市能级、加快乡村振兴的重任,加快实现从拆到建再到变美的根本性转变,推动城村两改向建设美丽城市转变。从小城镇环境综合整治向建设美丽城镇转变、从村庄整治向建设美丽乡村转变;新温岭应该是活力温岭,要坚定不移推动传统产业优化升级,再创民营经济新辉煌,不断巩固提升台州排头兵的地位;新温岭应该是幸福温岭,要坚持以人民为中

心的发展理念,集中精力打好精准脱贫攻坚战,不遗余力抓好关键小事,办好民生大事。在工作推进中,要坚定整治决心,坚决大拆大整,坚定大破大立,坚持大建快建;要保持转型定力,重点抓好创新驱动、扶优育强、平台开发、营商环境;要打开城市格局,在框架上、理念上、方式上有突破;要加快项目推进,在谋划上、推进上、招引上、保障上有更大力度;要强化发展支撑,深化重点改革,完善政策体系,建设平安温岭;要夯实组织保障,加强队伍建设、基层建设、廉政建设。徐仁标指出,要担当作为,以高要求高质量来抓落实。抓落实要有情怀,有为民情怀、事业情怀、担当情怀;抓落实要有智慧,要解放思想、提升能力、善于学习;抓落实要有勇气,有工作责任心,有坚定性、敏感性、斗争性。

市委副书记、市长王宗明提出,要主动融入省、台州市湾区建设战略布局,推动经济高质量发展。牢牢把握产业的发展趋势与导向,重点突出科技创新的支撑作用,构建更为完备的体制环境,确保要素保障更加充分到位。建设美丽温岭必须做到城乡统筹,城市建设管理要突出精细化,乡村振兴要处理好全面规划与细化落实、硬件与软件、外部助力与内生动力、产业发展与全面均衡之间的关系。要守牢底线红线,确保群众生活幸福美满。要加强对政府自身建设,做好开源和节流两方面工作,减轻基层不必要的负担,创造性贯彻落实方针政策和工作部署。相关市领导分别围绕加快建设美丽温岭、加快建设活力温岭、加快建设幸福温岭、深化全面从严治党等主题作了交流发言。

松门镇淋川管理区主任李晔刚: 雷厉风行 勇于担当



本报记者 郑灵芝 通讯员 江文辉

面对百姓的质疑和不理解,李晔刚当机立断下达动员令:拆违,从安全隐患大的拆起,从村干部家拆起。

南洋工业区的违法建筑安全隐患比较大,情况也比较复杂。拆违之初,阻力不小。你们放心,我们一定拆得公平公正。李晔刚带着感情去做思想工作,向被拆户反复讲政策、摆道理,把工作做深做细,推动了拆违工作的顺利进行。

要多站在百姓的角度思考,尽量将他们的损失降到最低。李晔刚是这么说的,也是这么做的。淋川线沿线一家瓷砖店是违建,如果一次性拆除,店主的损失不小,李晔刚从实际情况出发,分3次拆除,这一人性化的做法受到了村民的赞誉。

在淋川市场路拆违的过程中,李晔刚首先拆除的就是淋川管理区干部家的。被李晔刚一视同仁的坚定决心和公正态度所感染,村民纷纷加入到拆违的行列中。

冲在一线,抓好村庄整治

村道路面干净整洁,多彩墙绘风格别致,河道顺畅碧波荡漾。曾经脏乱差的度假村旧貌换新颜,成为松门镇环境综合整治中的亮点和典范,这和李晔刚的细致工作分不开。

(下转第四版)

温岭博物馆今日开馆 镇馆之宝青铜蟠龙大盘领衔秀风采



本报讯 (记者黄晓慧/文 记者徐伟杰/通讯员孙伟蔓/图) 12月21日,从市文广新局举办的新闻发布会上获悉,经过5年多时间建设,总投资1.83亿元的温岭博物馆,于今天上午8时45分举行开馆仪式。届时,市民将可一睹镇馆之宝商代晚期的青铜蟠龙大盘及其他珍贵文物的风采。

建设一座上档次的博物馆,是温岭人民长久以来的愿望,人大代表、政协委员等多次在两会上呼吁动工建设,温岭博物馆项目终于在2009年12月8日立项,2013年10月18日正式动工建设,2018年11月8日完成竣工验收。

温岭博物馆坐落于城西街道渭川村横湖北路28号,即九龙大道北侧,横湖北路与双桥河交会处东南侧,总用地面积约8000平方米,建筑面积约9500平方米。

该馆由梁思成建筑奖获得者、中国建筑大师、中国工程院院士程泰宁先生主创设计。建筑外形如一块灵动的巨石,内部空间又如长屿硐天一般,流动交错。

博物馆地上共有五层,地下为一层。一层为公共大厅,可供市民阅读、休憩,也可以举办一些活动。二层为开放式的临展厅,将不定期举办展览和宣教活动。三层有国宝厅和更具专业条件的临展厅。

国宝厅放置了镇馆之宝——1984年在温峤羌渭童村出土的晚商时期的青铜蟠龙大盘。

四层有历史厅、报告厅和户外观光台,历史厅布置了太平纪事。

温岭历史文化陈列展。户外观光台设计独特,向北展开的巨大洞口,供参观者感受双桥河沿岸美景,体现了温岭石文化特色,具有强烈的视觉冲击力和时代感。五层是综合功能区、办公

区。建筑底层留有大量公共活动空间,从南边的广场穿过建筑底层,到达北边双桥河岸,走亲水栈道回望建筑,倒影斑驳,灵动而纯净。

开馆同期将有甲骨文记忆巡展、商周大国噩国青铜器专题展、齐白石、黄宾虹、徐悲鸿、张大千精品展等数个临时展览供市民参观,近期还有两朝帝师翁同龢翰墨特展推出,非常值得期待。

温岭博物馆馆长林俊介绍,温岭博物馆开馆后,所有的展览都向公众免费开放。开放时间为周二至周日上午9:00至下午4:30,下午4:00停止入馆,周一闭馆(法定节假日除外)。

市民入馆要先接受安检,观展时可以使用馆内强大的智慧导览系统,能轻松收听到中、英、日、韩四国语言的展览讲解。展厅内不得摄

像,拍照时不得使用闪光灯及三脚架,不得触摸文物及展品,不得携带饮料和食品。

今后,温岭博物馆还将引进和推出优秀展览,配套开展契合展览的宣教活动,并启动文创产品研发工作。同时,博物馆将持续加强馆藏文物的征集与保护,用馆藏文物讲好温岭故事。林俊说,自2017年8月份公开征集文物以来,温岭博物馆收到了不少的捐赠。他呼吁更多的热心人士,把有较高历史价值、收藏价值的文物、宝物捐赠到博物馆里来。



扫描
看详情

神秘的 盘王 传奇

详见第二版



扫码
参与活动

写春联 拿大奖 2019温岭联合村镇银行杯 城市春联征集开始啦

本报记者 赵碧莹

这次活动不仅能为温岭城市建设宣传出一份力,而且能为市民送上一份小小的新年礼物。

征集活动从2018年12月24日开始,到2019年1月11日结束。我们将邀请专业评委以无记名的方式,选出优异奖3副,奖金1000元;入围奖5副,将得到由爱仕达电器、卓凌鞋业、牙博士口腔、美年大健康等爱心商家赞助的新春大礼包。不同于去年,今年我们还将通过网络评选出最佳网络人气奖5副,获奖者也将获得新春大礼包一份。除此之外,凡是参与者都能获得由牙博士口腔赞助的护牙三件套一份(请于活动结束后凭身份证件到温岭牙博士口腔门店领取)。

阅读延伸
想要参与活动,请仔细看看以下几个要点

征稿要求:

1.体现我们在五水共治三改一拆、多城同创和城乡环境整治、交通治堵等方面的工作成果,体现温岭建设与发展的新风新貌,体现同圆中国梦的美好愿景。

2.突出温岭特色,确保原创,符合吉祥、欢乐的中国年俗文化。

3.符合《联律通则》的要求,倡导新声新韵;以十字左右短联为主,适于张贴,并附横批;原创自撰,文责自负。

投稿方式:

1.关注温岭日报微信(微信号:wldaily86901890)或微温岭微信(微信号:wwenling),进入相关页面参与。

2.拨打86144012或发短信至13486872703,报上您的原创春联、名字和联系方式(因时间关系,不接受信件投稿)。

3.每人限投5副,如多副获奖,取最高奖一副。

4.起止时间:2018年12月24日至2019年1月11日。